
 

Unsere Sparkasse ist ein modernes Finanzdienstleistungsinstitut, das kunden- und marktorientiert 
ausgerichtet sowie regional verankert ist. Wir denken und handeln für die Menschen vor Ort. Genau das 
prägt unsere Kultur: Wir kümmern uns nicht nur um die Finanzen unserer Kundinnen und Kunden, 
sondern engagieren uns aktiv für gemeinnützige Projekte, soziale Initiativen und Vereine. 
Mit einer Bilanzsumme von 3 Milliarden Euro und 7 Filialen sind wir Marktführerin in unserem 
Geschäftsgebiet. Auf diese großartige Gemeinschaftsleistung unserer rund 500 Mitarbeitenden sind wir 
stolz.  

 
Sie haben Lust, Ihr theoretisches Wissen in 
der Praxis zu erproben? 
 
Sie möchten währen Ihres Studiums nicht nur 
Geld verdienen, sondern gleichzeitig etwas 
für Ihre persönliche und berufliche 
Entwicklung tun? 
 

 
Wir laden Sie ein, Teil unserer Sparkasse zu werden, die nicht nur Zahlen bewegt, sondern Menschen 
inspiriert. Gemeinsam gestalten wir die Zukunft. 

 
Nutzen Sie die Chance und bewerben sich als 
 

Werkstudentin/ Werkstudent (m, w, d) 
 

Das wartet auf Sie: 

Wir möchten Ihnen eine verantwortungsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit ermöglichen, bei 
der Sie Ihr theoretisches Wissen in der Praxis anwenden und wertvolle Berufserfahrungen sammeln 
können. Dabei orientieren wir uns an unseren Kapazitäten und Ihren Interessen.  

Zudem erhalten Sie eine gute berufliche Orientierung, indem wir Ihnen Einblicke in die Abläufe und 
Strukturen einer Sparkasse ermöglichen und Ihr akademisches Wissen um wertvolle 
Praxiserfahrungen bereichern.  

Mit unseren flexiblen Arbeitszeiten und einem maximalen Pensum von 20 Stunden pro Woche 
lassen sich Studium und Job gut vereinbaren – so bleibt genug Raum für Vorlesungen, Prüfungen 
und das Leben außerhalb der Uni. 

Attraktive Arbeitsbedingungen an einem modernen und zukunftsorientierten Arbeitsplatz im 
öffentlichen Dienst mit einer tariflichen Vergütung gemäß TVöD-S vervollständigen unser Angebot. 

 
Das bringen Sie mit:  

Sie sind an einer deutschen Hochschule oder Universität als Vollzeitstudentin/ Vollzeitstudent 
immatrikuliert und haben ihre letzte Prüfungsleistung noch nicht erbracht. 

Im Umgang mit den gängigen MS-Office Anwendungen fühlen Sie sich sicher. 

Sie haben Spaß daran, Dinge anzupacken und im Team innovative Lösungen zu finden. 

Eine offene und wertschätzende Kommunikation ist für Sie selbstverständlich. 

Neuen und wechselnden Aufgaben begegnen Sie mit Motivation und Engagement. 

 
Ihr Weg in unsere Sparkasse: 

Bitte bewerben Sie sich über eine Initiativbewerbung online auf unserer Website Stadtsparkasse 
Oberhausen. 

Die Auswahlentscheidung erfolgt unter Beachtung der Bestimmungen des LGG NRW.  

Bewerbungen schwerbehinderter oder ihnen gleichgestellter behinderter Menschen sind erwünscht. 

Für weitere Auskünfte stehen Ihnen unsere Personalreferenten Natalie Humburg Telefon 0208/ 834-
6130 und Christian Groß Telefon 0208/ 834-6104 gerne zur Verfügung. 

https://sparkasse.mein-check-in.de/stadtsparkasse-oberhausen/
https://sparkasse.mein-check-in.de/stadtsparkasse-oberhausen/

